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Se desea conocer el valor de la masa y la inercia rotacional de un vehiculo Férmula SAE con ancho maximo de 1,5m. Al no
disponer de balanzas adecuadas, se decide aplicar la siguiente metodologia: Se suspende el vehiculo por sus ruedas del lado
izquierda, tal como muestra la figura y se le dan las siguientes condiciones iniciales: 0(0)=10° y w(0)=0rad/s. Se abserva que
el vehiculo realiza 8 oscilaciones en 1§ segundos. Luego se realiza otra prueba. Se monta al piloto de 80ke en el vehiculo v
se le dan las siguientes condiciones iniciales: 8(0)=5° y w(0)=0rad/s. Se observa que el vehiculo con el piloto realizan 6
oscilaciones en usegundos,

Problema 2. 15pts.

Se tiene una Barra a-b Rigida de masa M unida a una pared por medio de una articulacion plana, el extremo libre de la
barra esta unido a tierra a través de un resorte de constante K, adicionalmente el sistema posec un amortiguador de¢
constante C ubicado a L/2 del extremo libre. La figura muestra al sistema en su posicion de equilibrio estable, también se
presenta una Respuesta Libre del Extremo de la Barra ante ciertas condiciones iniciales. Se desea:

a) Encontrar la Ecuacion Diferencial que describe el comportamiento del sistema

b)" Encontrar el valor de la frecuencia natural y factor de amortiguacion.

¢) Supongamos que ahora se le aplican otras condiciones iniciales al sistema, La posicion inicial es la Posicion de
Equilibrio Estatico (PEE). Encontrar el valor de “Vb," (velocidad inicial del punto “b") maximo para que el
extremo de la barra no choque con ¢l tope que esta a “h™ de distancia respecto de la PEE inicial.
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